
 
 

Antwort zur gemeinsamen Anfrage Nr. 0915/2012 der CDU-, SPD-, Bündnis 

90/Grüne-,  

FDP- und ÖDP-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Laubenheim  

betreffend Sanierung der Grundschule Mainz-Laubenheim  

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Wie ist der Sachstand einschl. Zeitplanung für die Schulsanierung? 

Das VOF (Vergabeordnung für freiberufliche Leistungen)-Verfahren zur Bestim-

mung des Architekten, der zur Sanierung der Grundschule Laubenheim beauftragt 

werden soll, ist fast abgeschlossen.  

 

Derzeit läuft die Prüfung der von den 6 in der 2. Runde befindlichen Büros vorge-

legten Testentwürfe. Die Präsentationen der Arbeiten vor einer Fachjury finden am 

05. und 06.06.2012 statt.  Danach wird der GWM-Werkausschuss am 21.08.2012 das 

Ergebnis des VOF-Verfahrens beschließen und dann kann die Auftragsvergabe 

stattfinden.  

 

In der mittelfristigen Finanzplanung (GWM-Investitionsprogramm 2011 – 2015) sind 

für den ersten Bauabschnitt der Sanierung der Laubenheimer Grundschule 5,2 Mio. 

€ in den Jahren 2011 – 2014 eingestellt.  

 

 

2. Wann werden dem Ortsbeirat die detaillierten Planungen für die Bauabschnitte 

vorgestellt bzw. übermittelt, damit der Arbeitskreis „Grundschule“ des Ortsbeirates 

sich damit befassen kann? 

Gerne stellt die GWM dem Arbeitskreis Grundschule die Ergebnisse des VOF-

Verfahrens nach Beschlussfassung im Werkausschuss vor.  

 

Detaillierte Angaben zur weiteren Zeitplanung des Projektes sind erst nach Ein-

schaltung des Objektplaners und der Fachplaner in Abstimmung mit diesen sinn-

voll.  

 

 

Mainz, 24.01.2014 

 

gez. Merkator 

 

Kurt Merkator 

Beigeordneter 


